REBASE  Produktdatablad

Svarvaregatan 19A
ASE AB 442 34 KUNGALV I
E__B___———- +a8 (po3 14z 50 \qeting

-
T ’ %u%ug -~
gz BLRE . RSK.NR: 809 74 29 L,
BE Z3r3% ral: 1 st e
Ed 255c Art.nr: 00900 A" ATTSTALL 4
2% 525% ek TS e T2
Bo 4 I gkRUVSATS KLOSETT/TY dat -

| |

Skruvsats for montering av WC-fixtur eller tvattstallsfixtur

Skruvsats for WC/tvattstallsfixtur

M12x125 pinnbult x 2
M6x115 pinnbult x2
M6x57 pinnbult x 6
M6X60 skruv x 6

M6 Mutter x 4

Skyddsslang M12 x 2

AGANDERATT OCH KONFIDENTIELLT

Informationen i detta produktdatablad tillhér Rebase AB. All kopiering i sin helhet eller delvis utan skriftligt tillstdnd fran Rebase AB &r forbjuden

rebase.se



https://rebase.se/

